

10 9024212

Версия за печат

**ВГ-София**

**ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

Министерство на земеделието и храните, бул. "Христо Ботев" № 55, За:  
Д.Маринска: М. Симеонова, България 1040, София, Тел.: 02 98511346; 02 98511856,  
E-mail: dmarińska@mzh.government.bg, Факс: 02 9802276

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: [www.mzh.government.bg](http://www.mzh.government.bg).

Адрес на профила на купувача:

[http://www.mzh.government.bg/MZH/bg/procurement/pr\\_procedures.aspx](http://www.mzh.government.bg/MZH/bg/procurement/pr_procedures.aspx).

**ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:**

Услуги

**КРАТКО ОПИСАНИЕ:**

"Изграждане на щанд на изложение „Зелена седмица“ 2014 1.Идеен проект на щанда 2.Основна изложбена конструкция 3. Изграждане на VIP приемна за срещи – осветление и подходящи мебели; 4. Складово помещение; 5. Ресторантска част, кухненско помещение, където ще бъдат дегустирани българските ястия. Кухненското помещение да има мивка и хладилници. 6. Готварски плотове – котлони; 7. Работни места за фирми-изложителки, минимум 3 броя; 8. Изграждане на информационен плот, разположен до входа, за да информира посетителите относно дейността на фирмите участващи в изложението, предлаганите от тях продукти и местоположението на щанда им;

**КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (СРВ):**

39154100

**Описание:**

Изложбени щандове

**КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:**

обществената поръчка е да се изготви идеен проект и да се изгради щанд за българското участие на международно изложение за селско стопанство, хранителна промишленост и градинарство „Зелена седмица - 2014“ в гр.Берлин, Германия. Щандът трябва да представя българските традиции и бит. Подробна техническа спецификация на стоките се съдържа в Техническото задание към документацията за поръчката, достъпни на адрес:  
<http://www.mzh.government.bg/mzh/bg/procurement.aspx>.

**ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:**

50000 BGN

**МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

Федерална република Германия

**NUTS:**

DE

**ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

Изпълнителят трябва да осигури идеен проект и изграждането на щанд за изложението „Зелена седмица 2014” в гр. Берлин, Германия. Технически параметри и изисквания: 1. Площ на щанда - 96 кв. м. 2. Вид на щанда - отворен от три страни 3. Брой на фирмите изложители, които ще представят продукцията си – минимум 3 фирми и място за информационен щанд (Инфо деск поинт) 4. Проектиране и изграждане на щанда 4.1. Идеен проект на щанда 4.2. Основна изложбена конструкция 4.3. Изграждане на VIP приемна за срещи – осветление и подходящи мебели; 4.5. Складово помещение; 4.6. Ресторантска част с около 30 кв. м. с до 8 маси и 32 стола (или 16 пейки), кухненско помещение, където ще бъдат дегустирани българските ястия. Кухненското помещение да има мивка и хладилници. В него ще се приготвят българските ястия (мин. 9 кв. м.), с готварски плот и котлони. 4.7. Работни места за фирми-изложителки, 3 на брой; 4.8. Изграждане на информационен плот, разположен до входа, за да информира посетителите относно дейността на фирмите участващи в изложението, предлаганите от тях продукти и местоположението на щанда им. Щандът също така е предназначен да информира посетителите за българското земеделие и предлаганите продукти. 5. Подово покритие 6. Художествено и графично оформление: •Пълноцветен печат на винили •Фолиране •Изработка и монтаж на надписи от фолио, обемни знаци и букви знаци и надпис на Министерство на земеделието и храните и BULGARIEN 7. Осветление •Общо осветление на щанда – металхалогенно или др. силно осветление •Насочено (локално) осветление – според дизайна на проекта. •Декоративно осветление •Рекламно осветление 8. Специфични изисквания • Дизайнерското решение да е в пряка връзка с националната специфика на представяните традиционни български продукти. • Участниците следва в своето техническо предложение да предложат своята концепция за изпълнение на обществената поръчка, която да включва предложение за изпълнение, което да има аргументи за всеки от избраните подходи; идейна обосновка на творческата концепция; стратегически линии за реализирането на дейностите и идентифицирани минимум три риска за изпълнението със посочени приоритет, степен на влияние и мерки за преодоляването им.

**КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:**

Икономически най-изгодна оферта

**ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:**

1. Показател и относителна тежест: а/ Предлагана цена – тежест 50 на сто б/ Техническо предложение – тежест 50 на сто 2. Методика за определяне на комплексната оценка: Комплексната оценка на всяка оферта се изчислява по формулата:  $P_n = C + T$ , където:  $P_n$  – е комплексната оценка на участника  $C$  – е оценката на финансовата оферта  $T$  – е оценката на техническата оферта Оценката на финансовата оферта се изчислява по следната формула:  $C = (C_{min}/C_n) \times 50$ , където:  $C_{min}$  – е най-ниската цена, предложена от участник в процедурата;  $C_n$  – е

цената, предложена от n-тия участник; Оценката на техническата оферта формира от следните показатели брой предложени работни места на щанда (T1) и графичен проект на дизайн на визията на щанда (T2) с максимална стойност 100 точки и се определя по следната таблица и се изчислява по следната формула:  $T = T1 + T2 + T3$

Показател T1 - участникът, предложил най-голям брой работни места на щанда получава максимален брой точки, а останалите участници пропорционално на него. Изчислява се по следната формула:  $T1 = (T1n / T1max) \times 10$ , където: T1n – е брой предложени работни места на щанда от участникът; T1max – е най-голям брой предложени работни места на щанда от някои от участниците; Показател T2 – максимален брой точки (10) по показател вид и графичен проект на дизайн на визията на щанда ще получи участникът предложил графичен проект на дизайн на визията на щанда, които съдържат всички визуални елементи, свързани с националната идентификация. Визията е разработена, съобразно спецификата на идейния проект на услугата и позволява адаптивност към различни размери, както и функционалност (удобно и достъпно позициониране за посетителите), и атрактивност (визията следва да бъде изработена по начин, които да е привлекателен за посетителите. При нейното изработване от страна на участникът са проявени новаторство и креативност) на тематичните пазарите. 5 точки - ще получи участникът предложил графичен проект на дизайн на щанда, които съдържат всички визуални елементи, свързани с националната идентификация. Визията е разработена, съобразно спецификата на идейния проект на услугата и позволява адаптивност към различни размери, както и функционалност (удобно и достъпно позициониране за посетителите), но при изработването на визията липсва атрактивност. Показател T3 срок за изпълнение на поръчката  $T3 = [(Smin / Sn) \times 10] \times Ks$  Smin - най-краткият срок за изпълнение на поръчката; Sn - срок за изпълнение от n-тия участник; Ks - тегловен коефициент за срока 20 % Класирането се извършва по низходящ ред, като на първо място се класира офертата получила най-висока оценка по посочената по-горе формула.

### **СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:**

30/12/2013 14:00

### **ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:**

НЕ

### **ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:**

Офертата следва да съдържа: 1. ЕИК съгласно изискванията на Закона за търговския регистър. Ако съответното юридическо лице няма ЕИК, то следва да представи решение за регистрация и удостоверение за актуално състояние. Физическите лица представят копие на документ за самоличност. Когато участникът е обединение на физически и/или юридически лица, което обединение не е самостоятелно юридическо лице, се представя документ за учредяване на обединението, от който следва да е видно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите по поръчката и представляващия го. 2. Техническо предложение (попълва се техническа оферта - приложение № 2 към настоящата покана и техническо предложение за изпълнениена поръчката). 3. Финансово предложение (попълва се ценова оферта - приложение № 3 към настоящата покана); 4. Административни сведения за кандидата (попълва се приложение № 4 към настоящата покана); 5. Участникът да има доказан опит в проектирането и изграждането на изложбени щандове. Същият следва да удостовери изпълнение на минимум 2 изпълнени договора, придружени от минимум 2 брой референции. 6. Удостоверяване на минимален общ оборот от 150 000 лв. за последните три години.

Приложенията към поканата (включително и техническото задание на поръчката) са достъпни на профила на купувача:  
[http://www.mzh.government.bg/mzh/bg/procurement/public\\_invitations.aspx](http://www.mzh.government.bg/mzh/bg/procurement/public_invitations.aspx) . Всеки участник следва да представи предлаганата оферта в един запечатан, непрозрачен плик на гише "Обществени поръчки" в Приемна на Министерство на земеделието и храните, гр. София, бул. "Христо Ботев" 55, като върху плика е необходимо да се посочат наименованието на поръчката и подателят, както и адрес, телефон, факс и адрес на електронна поща за кореспонденция.

**СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:**

29/12/2013